



Руководитель следственного управления принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества



23 февраля 2021 года руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-майор юстиции Тугушев Рустам Рашидович принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества.

Церемония началась с исполнения гимна Российской Федерации, а далее была объявлена минута молчания в память о павших защитниках Отечества.

В церемонии возложения цветов в память о тех, кто погиб, выполняя свой долг, приняли участие представители законодательной и исполнительной власти республики и города, правоохранительных органов, представители вооруженных сил и жители Ижевска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

После вступительной речи торжественным маршем прошли военнослужащие и сотрудники силовых ведомств. Завершилось мероприятие церемонией возложения цветов к Вечному огню у Монумента боевой и трудовой Славы.

Следственное управление СК России по Удмуртской Республике искренне поздравляет всех жителей региона, а особенно тех, кто имеет причастность к благородному делу защиты Родины, с государственным праздником - Днем защитника Отечества!

23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1541841>